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Θέμα: Βάθη Λιμένος Βόλου από τις θεομηνίες "DANIEL" και "ELIAS"- επιστολή

Αξιότιμε Κ.ε Υπουργέ,

Όπως καλά γνωρίζετε ο Βόλος έπληγη από τις θεομηνίες "DANIEL" και "ELIAS", με 
καταστροφικά αποτελέσματα για την πόλη και κυρίως για το λιμάνι μας. Για πολλές μέρες 
δίνονταν μάχη με τις λάσπες που γέμισαν τους χώρους των προβλητών, δεν γινόταν εργασίες 
και στοίχησαν οικονομικά την ΟΛΒ Α.Ε. Στο δυτικό μέρος του λιμένα έχουν μεταφερθεί 
750.000m3 λάσπης και φερτών υλικών από τους δύο χειμάρρους με αποτέλεσμα να αλλάξουν 
τα βάθη δραματικά, σε ορισμένα σημεία έως και δύο (2) μέτρα, κατά τους υπολογισμούς της 
Υδρογραφικής Υπηρεσίας καιτου Τεχνικού Τμήματος της ΟΛΒ Α.Ε. Όλα κατέληξαν στο λιμάνι.

Σαν επαγγελματίες του χώρου του λιμένος, εκφράζουμε την αγωνία μας για τι αντιμετώπιση 
θα υπάρξει. Άλλο λιμάνι δόθηκε για αξιοποίηση και άλλο θα παραλάβει ο επενδυτής, ο 
οποίος είχε προγραμματίσει προφανώς κάποια επένδυση σε υποδομές και ανωδομές. Τώρα 
έρχεται αντιμέτωπος μετά τις θεομηνίες να δώσει επτά (7) έως είκοσι (20) εκατομμύρια ευρώ, 
για την εκβάθυνση, να μαζέψει τις λάσπες. Εργασίες που πρέπει να ξεπεράσουμε τις 
αναλύσεις και να γίνουν εργασίες άμεσα, αλλιώς άγνωστο για πόσο καιρό θα κρατήσουν όλα 
αυτά.

Πότε θα γίνει η μεταφορά εκφόρτωσης scrap από την 1η στην 3η προβλήτα; Δόθηκαν από την 
Περιφέρεια Θεσσαλίας 1,8 εκατομμύρια ευρώ για έργα. Πως θα αξιοποιηθεί η 1η προβλήτα; 
Υπάρχει κίνδυνος για την κρουαζιέρα. Με τέτοια βάθη, πώς θα προσεγγίζουν τα 
κρουαζιερόπλοια με ασφάλεια;

Στο πορθμείο είναι αδύνατη η προσέγγιση μεγάλων motorships και ψάχνουν για άλλο λιμάνι. 
Να λάβετε υπόψιν σας ότι επιχειρήσεις του Βόλου και γύρω περιοχής είχαν προβλήματα με 
πυρκαγιές και πλημμύρες με αποτέλεσμα να σταματήσουν τη διακίνηση εμπορευμάτων με 
το λιμάνι. Τώρα προστέθηκε και το λιμάνι.

Εμείς πιστεύουμε ότι η αξιοποίηση του λιμανιού μας θα αλλάξει την πόλη μας με την 
ανάπτυξη του. Θέλει (πήριξη στην πιο κρίσιμη στιγμή του που βρίσκεται τώρα. Έγινε άλλο 
λιμάνι. Μην το αφήσουμε στο έλεος της καταστροφής.

Με εκτίμηση,

Για τον Συνδέσμου Λιμενεργατών Βόλου

Ο.Προεδρος
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